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П Р О Т О К О Л 
 

София, 09.12.2025 г. 

 

от Обществено обсъждане 

 

на проект на решение относно заявление от „ЗИВ“ ЕООД за утвърждаване 

на цени за пренос на природен газ през газоразпределителната мрежа, цени за 

снабдяване с природен газ от краен снабдител и цени за присъединяване на 

клиенти към газоразпределителната мрежа за територията на община Балчик, за 

регулаторен период 2026 – 2028 г. 

 

Днес, 09.12.2025 г. от 14:04 ч. в сградата на Комисията за енергийно и водно 

регулиране (КЕВР, Комисията) се проведе обществено обсъждане на Комисията в 

състав „Енергетика“, ръководено от председателя Пламен Младеновски. 

 

На общественото обсъждане присъстваха членът на Комисията Таско 

Ерменков и Недко Косев - за главен секретар, съгласно Заповед № 1402 от 

09.12.2025 г. (без право на глас). 

 

На общественото обсъждане присъстваха М. Димитров - директор  на дирекция 

„Природен газ“ и Р. Тахир – началник на отдел „Цени, лицензии и пазари – природен 

газ“ в КЕВР. 

Общественото обсъждане беше излъчено в реално време чрез интернет 

страницата на Комисията.  

Председателят Пламен Младеновски откри общественото обсъждане и 

констатира, че не са налице правни пречки за провеждането му. 

 

Чрез съобщение на интернет страницата на Комисията, съгласно решение на 

КЕВР по Протокол № 339 от 02.12.2025 г., т. 6, за участие в общественото обсъждане 

на проект на решение относно заявление от „ЗИВ“ ЕООД за утвърждаване на цени за 

пренос на природен газ през газоразпределителната мрежа, цени за снабдяване с 

природен газ от краен снабдител и цени за присъединяване на клиенти към 

газоразпределителната мрежа за територията на община Балчик, за регулаторен период 

2026 – 2028 г., са поканени заинтересовани лица по смисъла на чл. 14, ал. 2 от Закона за 

енергетиката. 

Проектът на решение относно заявление от „ЗИВ“ ЕООД за утвърждаване на 

цени за пренос на природен газ през газоразпределителната мрежа, цени за снабдяване 

с природен газ от краен снабдител и цени за присъединяване на клиенти към 

газоразпределителната мрежа за територията на община Балчик, за регулаторен период 

2026 – 2028 г., е изготвен от работна група в състав: Милен Димитров, Елена 

Маринова, Ремзия Тахир, Хриси Йорданова, Михаела Андреева, Любослава Джоргова, 

Рада Башлиева-Петрова, Теодор Хиков. 

 

Съгласно решение на КЕВР по Протокол № 339 от 02.12.2025 г., т. 6, е осигурена 
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и възможност за дистанционно участие чрез програмата Microsoft Teams. 

 

С писмо на КЕВР с изх. № Е-04-02-102/02.12.2025 г. като заинтересовани лица 

са поканени Федерация на потребителите в България, БНА „Активни 

потребители“, Комисия за защита на потребителите, „ЗИВ“ ЕООД, община 

Балчик. 

Заявила участие в общественото обсъждане чрез програмата Microsoft Teams 

е: 

 г-жа Севдалина Стойкова – юрисконсулт на „ЗИВ“ ЕООД. 

 

Федерация на потребителите в България, БНА „Активни потребители“, Комисия 

за защита на потребителите и община Балчик не са заявили присъствено участие или 

дистанционно участие чрез програмата Microsoft Teams. 

 

Пл. Младеновски: 

Тук в залата няма участници и няма заявено участие и чрез платформата 

Microsoft Teams. Г-жа Севдалина Стойкова вече изрази своето становище в предното 

заседание. В такъв случай, явно няма интерес към това обществено обсъждане, пак 

ще напомня, че все пак има и 14-дневен срок, в който всички заинтересовани страни 

могат писмено да изпратят своите становища до Комисията. След като няма 

участници в това обществено обсъждане, закривам общественото обсъждане. 

 

Приложение: 
1. Уведомително писмо на КЕВР, регистрирано в автоматизираната 

информационна система Archimed eDMS с изх. № Е-04-02-102/02.12.2025 г. - покана до 

заинтересованите лица относно обществено обсъждане на проект на решение относно 

заявление от „ЗИВ“ ЕООД за утвърждаване на цени за пренос на природен газ през 

газоразпределителната мрежа, цени за снабдяване с природен газ от краен снабдител и 

цени за присъединяване на клиенти към газоразпределителната мрежа за територията 

на община Балчик, за регулаторен период 2026 – 2028 г. 

 

 

             ЧЛЕНОВЕ НА КЕВР:   ПРЕДСЕДАТЕЛ:  

X
Таско Ерменков - член на КЕВР

 

X
Пламен Младеновски - председател на КЕВР

 

Протоколирал: 

X
Илиана Зашева - главен експерт, отд. АИО, 

дирекция "Обща администрация"

 
 

X
Недко Косев - за главен секретар на КЕВР

Заповед № 1402 от 09.12.2025  г.
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